



Европейская экономическая комиссия

Комитет по внутреннему транспорту

**Рабочая группа по перевозкам скоропортящихся
пищевых продуктов**

Семьдесят третья сессия

**Доклад Рабочей группы по перевозкам скоропортящихся
пищевых продуктов о работе ее семьдесят третьей
сессии,**

состоявшейся в Женеве 10–13 октября 2017 года

Исправление

Приложение I, стр. 20, предложение по поправке 1

Вместо

1. Приложение 1, добавление 2, образцы № 5, 7, 9 и 11

В разделе «**Заправка холодильного агента**» заменить «Холодильный агент: вид» на «Холодильный агент: (обозначение ISO/ASHRAE)^{a)}».

В сноске следует читать:

«^{a)} *Если существует*».

читать

1. Приложение 1, добавление 2, образцы № 5, 7, 9 и 11

Заменить «Вид и количество холодильного агента кг» на

«Заправка холодильного агента

Холодильный агент: (обозначение ISO/ASHRAE)^{a)}.....

Номинальная масса холодильного агента».

В сноске следует читать: «^{a)} *Если существует*».

